
Notulen van de ALV OP 7 OKTOBER 2024 

Aanvang: 20.00 uur          Locatie: Kantine Full Speed        Aanwezig: Zie presentielijst 

 

01 Opening:  Na de begroeting van alle aanwezigen en Sjaak opent met het verzoek om 

stilte om de mensen die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen te herdenken.  

02 Mededelingen bestuur welkom aan ere voorzitter Cock . Tonnie  (vrouw van Sjaak) is 

ook aanwezig. Frans komt wat later en zal de reden daarvan zelf toelichten als hij er is. 

03 Ingekomen stukken: Er zijn geen ingekomen stukken.  

04 Notulen alv van 2 oktober 2023 De notulen worden pagina voor pagina doorgenomen. 

Verder geen op- of aanmerkingen. De secretaris deelt mee dat er ook 2 BALV’s zijn 

geweest in november in verband met de statuten. Naar aanleiding van de wbtr raadde de 

notaris aan, daar het over een diversiteit van sporten bij Full Speed gaat, dit in de  

statuten te verwerken. Bij de eerste BALV was het quorum er niet en bij de tweede BALV 

werd besloten om de adviezen van de notaris te volgen en dus werden de statuten 

aangepast. 

05. Jaarverslagen 2023-2024  vanuit: 

a.Het hoofdbestuur 

b.Het Jeugdbestuur  

c.De Sponsorcommissie 

d.De Tenniscommissie 

e.Activiteitencommissie 

f.Vertrouwens contact personen/klankbordgroep 

g.Vrienden van FS 

De diverse jaarverslagen werden doorgenomen en waar mogelijk  door de bestuurs- 

afgevaardigde of commissie afgevaardigde toegelicht.   

06. Financieel verslag boekjaar 2023-2024  Frans aan het woord: Frans Hogervorst 

(naamgenoot en oom van Frans) is naar het hospice gebracht en dat is de reden dat 

Frans wat later is. De financiële stukken worden uitgereikt.  

Frans loodst de mensen door de cijfers. De omzet is gestegen door de volgende zaken: 

1) er zijn 5 jeugdtoernooien georganiseerd met een omzet van circa 12K. 

2) meer jeugdteams wat inhoud meer mensen in de kantine. 

3) padel  

4) bovendien nog steeds veel activiteiten. 

Resultaat onder aan de streep is 20.000 meer. 

Frans is tevreden als penningmeester en de financiën lopen goed.  

Opbrengst jeugd en kosten jeugd loopt redelijk parallel aan de begroting. 

Hogere kosten selectie: volledig nieuwe kleding. Viel iets hoger uit. 

De tennis is weer verliesgevend, maar heeft vroeger veel opgeleverd. 

Sponsoring brengt veel op! Geweldige groep sponsors. Compliment aan de 

sponsorcommissie  

 Er is een nieuwe motor voor de vriescel aangeschaft. . 

127.000 geïnvesteerd in zonnepanelen, ketel , keuken en onderhoud pand.  

Joke: Merk jij dat club collect het waard is? Ja . veel minder werk. Kost 1500 euro  (is het 

uitbesteden van de inning van contributie).  



07 Verslag kascommissie. De Kascommissie heeft de financiën goed gecontroleerd en 

adviseert de vergadering om de cijfers goed te keuren. Met algemene stemmen wordt dit 

voorstel aanvaard. Met dank! 

08 Vaststellen contributie per 1 januari 2025  Het voorstel van het bestuur  is, gezien de 

financiële situatie van de vereniging, per 1 januari 2025 geen verhoging toe te passen.  

09 Vaststellen begroting boekjaar 2024-2025. We verwachten geen hele grote uitgave aan 

het complex te moeten doen dit seizoen. Wel al 2 redelijk grote investeringen gedaan:  

extra deur voor padel om op het terrein te komen. En een snoepautomaat waarbij men 

ook met de pin kan betalen 

Resultaten We verwachten dat we komend jaar iets meer kwijt zullen zijn aan  

jeugdtrainers. Maar dat komt door de groei van de vereniging. 

 

10 Vaststellen datum in november om te praten met allen over 

beleid(missie/visie/strategie/ en het huishoudelijk reglement. Het voorstel is om dit op 

maandag 25 november 2024 te doen, vanaf 20.00 uur. Iedereen is ontzettend 

uitgenodigd om mee te praten en te denken.  

11 Aftreden van de huidige voorzitter (Sjaak Lispet)  Redevoeringen van de secretaris, 

die 25 jaar samen met Sjaak in bestuursverhoudingen heeft gezeten. Frank van Mil 

(KNVB) benadrukt dat Sjaak het benodigde talent heeft om mensen te binden. Een 

eigenschap van een geweldig goede voorzitter. Namens de KNVB ontvangt Sjaak de 

oorkonde en de gouden speld..  

Sjaak vertelt dat de tijd is omgevlogen. Dus, het is mooi geweest. Er verandert niet 

zoveel. Hij heeft het met heel veel plezier gedaan.  

12 Verkiezing van de nieuwe voorzitter. Er zijn geen andere kandidaten aangemeld bij de 

secretaris en dus is de enige kandidaat Dennis Breed.  

Dennis heeft samen met de overige leden van het jeugdbestuur een jaar hard gewerkt 

met als resultaat een nu florerende jeugd. Hem wordt heel veel succes gewenst.  

13 Voorstel tot het inzetten van een tweede secretaris. Voorstel van het bestuur is om 

Sander Peterse te benoemen in het bestuur. Het doel van deze actie is dat Jan volgend 

jaar met een gerust hart kan aftreden en dat er een veilige archivering komt. Daarnaast 

zal Dennis  de eerste secretaris ondersteunen. De vergadering is unaniem akkoord. 

Sander Peterse wordt aan het bestuur toegevoegd als tweede secretaris. 

14 Rooster van aftreden Kascommissieleden: kascommissieleden blijven zitten. Dit zijn 

Melle Romijn en Leon Roessen. Hans Zijlmans is reserve.  

15 Vaststellen rooster van aftreden bestuursleden wordt toegelicht.. Het doel van dit 

rooster is dat er niet 3 of 4 bestuursleden tegelijk kunnen aftreden. Het rooster wordt 

vastgesteld. 

Dennis. Als nieuwe voorzitter neemt het woord en stelt de vergadering voor om Sjaak te 

benoemen tot erevoorzitter. Alle aanwezigen ondersteunen dit voorstel met applaus. 

Vervolgens wordt aan Sjaak de getekende oorkonde uitgereikt.  

16 Wat verder ter tafel komt en Rondvraag Er zijn geen vragen meer en dus krijgen de 

erevoorzitters het woord. Cock bedankt allen voor deze vergadering en Sjaak is nu voor 

de derde keer verrast. Hij wist er echt niets van, maar vindt het ontzettend leuk en hij 

voelt zich bijzonder gewaardeerd.  

17. Sluiting: 

Dennis sluit af met een korte speech waarin hij benadrukt dat hij zoveel mogelijk 

benaderbaar wil blijven. Met applaus wordt hem succes gewenst. De vergadering wordt 

afgesloten met een drankje. 



 


